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n Leistung 121 KW / 165 PS

km Stand 10 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Getriebe Automatik

Aufbauart Teilintegriert

Infrastruktur WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung 1

Farbe grau

Mittelsitzgruppe, Seitensitzgruppe
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g Fahrzeugnummer für Anfragen: FZ800374AE, , INKLUSIVE SONDERAUSSTATTUNG:, , Premiumpolsterung

Manila, , Northautokapp Paket:, , PACK WINTER + Adaptiver Tempomat mit Verkehrszeichenerkennung, Spur-
halteassistent + Pre-Collision-Assistent 2.2 + Navigationssystem, , (Navigationskarten ohne Internet + 1 Jahr
Kartenupdate) + beheizbare und elektrisch, , einklappbare Rückspiegel + beheizte Windschutzscheibe + Metallic-
Lackierung, , Magnet-Grau + 16-Zoll-Alufelgen Ford + Bi-Xenon-Scheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht +, , Allwet-
terreifen + FORD-Motorerweiterung von 130 PS auf 165 PS + Automatikgetriebe +, , spezifische Außendeko-
ration Northautokapp, , PACK WINTER:, , Isolierter und beheizter Abwassertank + Trittstufe isoliert + erhöhte
Heizleistung Webasto 5500W +, , Isoliermatten für Fahrerhausfenster + isolierte Au?enheizungsrohre, , PACK
PLUS:, , Solarpanel 200 W + MPPT Solarregler + Verdunkelungsplissees +, , Sicherheitstür XL mit 2 Verriege-
lungsbolzen, Fenster mit Moskitonetz und Mülleimer +, , Sitzbezüge im Fahrerhaus wie im Wohnraum + LED
Au?enleuchte Aufbautür + Halogen-Kurvenlicht +, , Rückfahrsensoren + Deckenbeleuchtung + Rollos + ISOFIX
und TV-Halterung +, , Vorbereitung für 2. Aufbaubatterie im Fahrerhaus + Dachfenster Skyview + abschließ-
bares Handschuhfach, , + Armaturenbrett und Verkleidung Trend + Stoßfänger und Seitenleisten in Wagenfarbe
lackiert, , , , SERIENAUSSTATTUNG:, , ABS (Anti-Blockiersystem), , Airbag für Fahrer und Beifahrer, , Bergan-
fahrhilfe (HLA), , Digitaler Radioempfang (DAB+), , Dinettensitze mit Isofix, , Einparkassistent vorn, , Elektrisch
einstell- und beheizbare Außenspiegel, , Elektronische Parkbremse, , Elektronisches Stabilitätsprogramm (ESP), ,
Falschfahr-Warnfunktion, , Fixierung Fahrradhalter, , Geschwindigkeitsregelanlage (Tempomat) mit -begrenzer, ,
Halogenscheinwerfer mit Kurvenlicht, , Heizung / Gas-Warmwasserboiler, , Intelligenter Geschwindigkeitsassistent,
, Klimaautomatik, , Kollisionswarner, , Nebelscheinwerfer, , Panoramadach im Fahrerhaus mit Moskitonetz und
Verdunkelungssystem (71 cm x 105 cm), , Radio mit 12 Zoll Touchscreen, , Regen- und Dämmerungssensor, , Rei-
fendruckkontrollsystem, , Rückfahrkamera, , Rückfahrsensoren, , Schwarz glänzender Kühlergrill mit verchromten
Details, , Sicherheitstür XL mit 2 Verriegelungsbolzen, Fenster mit Moskitonetz und Mülleimer, , Spurhalteassistent,
, Start-Stop-System, , Tablet-Halterung für das Armaturenbrett, , TV-Halterung, , Verkehrszeichenerkennung, ,
, , Auf Wunsch rüsten wir Ihnen gerne weitere Optionen in unserer Meisterwerkstatt nach., , Airlineschienen,
Anhängerkupplungen, TV, Router uvm.Gern nehmen wir auch Ihren Gebrauchtwagen in Zahlung. Auf Wunsch
bieten wir Ihnen eine maßgeschneiderte Finanzierung mit oder ohne Anzahlung. Unser Team berät Sie in deutsch,
russisch, polnisch, französisch, englisch und hessisch. Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten., Irrtümer und
Zwischenverkauf vorbehalten
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• Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, Kurvenlicht, Nebelscheinwerfer,
Tagfahrlicht, BI-Xenon Scheinwerfer, Abstandstempomat, Tagfahrlicht LED, Lederlenkrad, Tempomat, ABS,
ESP, Elektr. Fensterheber, Alufelgen, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung, ASR,
Spurhalteassistent, ESP inkl. Hill-Holder, Regensensor, Allwetterreifen, Verkehrszeichenerkennung

• Heckgarage, Markise, Panoramadachfenster

• Ambiente-Beleuchtung

• Klimaautomatik, Heizung

• Dusche separat, Standheizung, WC

• Radio, DAB Radio, Navigationssystem, Doppeldin Radio, Rückfahrkamera, Bluetooth Fahrerhaus, MP3 Spieler,
Android Auto, Apple CarPlay, WLAN Hotspot

• Einparkhilfe hinten, Solaranlage, Lichtsensor

• Airbag, Nichtraucherfahrzeug
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Herr Benjamin Brück
Brautäcker 7
34560 Fritzlar

k benjamin.brueck@auto-roessel.de
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